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Σκοπός Καταγραφή των απόψεων της κοινής γνώμης 
για επίκαιρα θέματα
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Δείγμα 700 άτομα, ηλικίας 17+

Περίοδος διεξαγωγής Φεβρουάριος – Μάρτιος 2021

Περιοχή κάλυψης Νομός Θεσσαλονίκης

Σταθμίσεις Ως προς το φύλο και την ηλικία

Αρ. Μητρώου ΕΣΡ : 7 
(επτά)

Μέλος ESOMAR & WAPOR



Έχει τύχει να σας ασκηθεί λεκτική ή ψυχολογική βία, στην δουλειά, στις παρέες, στην οικογένεια;

Ναι, μου έχει τύχει
65%

Όχι, δεν μου έχει 
τύχει
34%

ΔΓ/ΔΑ
1%



Έχει τύχει να σας ασκηθεί λεκτική ή ψυχολογική βία, στην δουλειά, στις παρέες, στην οικογένεια;

Ναι, μου 
έχει τύχει

55%

Όχι, δεν μου 
έχει τύχει

43%

ΔΓ/ΔΑ
2%

Άνδρες

Ναι, μου 
έχει τύχει

74%

Όχι, δεν μου 
έχει τύχει

26%

Γυναίκες



Που σας ασκήθηκε λεκτική ή ψυχολογική βία; 

Στον χώρο εργασίας 
43%

Από μέλος του 
στενού 

οικογενειακού μου 
περιβάλλοντος

22%

Από φίλο, σε παρέα
35%



Που σας ασκήθηκε λεκτική ή ψυχολογική βία; 

Στον χώρο 
εργασίας 

45%

Από μέλος του 
στενού 

οικογενειακού 
μου 

περιβάλλοντος
18%

Από φίλο, σε 
παρέα

37%

Άνδρες

Στον χώρο 
εργασίας 

42%

Από μέλος του 
στενού 

οικογενειακού 
μου 

περιβάλλοντος
25%

Από φίλο, σε 
παρέα

33%

Γυναίκες



Σας έχουν παρενοχλήσει σεξουαλικά;

Ναι/Μάλλον ναι
28%

Όχι/Μάλλον όχι
72%



Σας έχουν παρενοχλήσει σεξουαλικά;

Ναι/Μάλλον 
ναι
14%

Όχι/Μάλλον 
όχι

86%

Άνδρες

Ναι/Μάλλον 
ναι
42%

Όχι/Μάλλον 
όχι

58%

Γυναίκες



Πως αντιδράσατε; 

Το κατήγγειλα 
αρμοδίως

6%

Το συζήτησα με 
φίλους και 
συγγενείς

63%

Δεν είπα τίποτα σε 
κανέναν

31%



Πως αντιδράσατε; 

Το 
κατήγγειλα 
αρμοδίως

13%

Το συζήτησα 
με φίλους 

και συγγενείς
50%

Δεν είπα 
τίποτα σε 
κανέναν

37%

Άνδρες
Το κατήγγειλα 

αρμοδίως
4%

Το συζήτησα 
με φίλους και 

συγγενείς
67%

Δεν είπα 
τίποτα σε 
κανέναν

29%

Γυναίκες



Έχει πέσει στην αντίληψη σας περιστατικό σεξουαλικής παρενόχλησης;

Ναι/Μάλλον ναι
38%

Όχι/Μάλλον όχι
62%



Έχει πέσει στην αντίληψη σας περιστατικό σεξουαλικής παρενόχλησης;

Ναι/Μάλλον 
ναι
39%Όχι/Μάλλον 

όχι
61%

Άνδρες

Ναι/Μάλλον 
ναι
36%

Όχι/Μάλλον 
όχι

64%

Γυναίκες



Τι από τα παρακάτω περιγράφει καλύτερα το περιστατικό που έπεσε στην αντίληψη σας;



Συμφωνείτε με τις καταγγελίες για κακοποίηση ή βιασμό μετά από 10 ή και περισσότερα χρόνια; 

Συμφωνώ/Μάλλον 
συμφωνώ

87%

Διαφωνώ/Μάλλον 
διαφωνώ

13%



Συμφωνείτε με τις καταγγελίες για κακοποίηση ή βιασμό μετά από 10 ή και περισσότερα χρόνια; 

Συμφωνώ/Μάλλον 
συμφωνώ

82%

Διαφωνώ/Μ
άλλον 

διαφωνώ
18%

Άνδρες

Συμφωνώ/Μάλλον 
συμφωνώ

92%

Διαφωνώ/Μάλλον 
διαφωνώ

8%

Γυναίκες



Ο ΣΥΡΙΖΑ ισχυρίζεται ότι η Κα. Μενδώνη έκανε προσπάθεια συγκάλυψης στην υπόθεση Λιγνάδη. 
Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την θέση αυτή;

Συμφωνώ/Μάλλον 
συμφωνώ

39%
Διαφωνώ/Μάλλον 

διαφωνώ
41%

ΔΓ/ΔΑ
20%


